

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
ПАРЛАМЕНТ ФЕДЕРАЦИЈЕ
ДОМ НАРОДА
Број: 02-02-326/25
Сарајево, 31. 1. 2025. године

З А П И С Н И К
СА 7. ВАНРЕДНЕ СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ
БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 31. 1. 2025. године

Сједница је почела са радом у 13 часова и 30 минута.

Сједницом је предсједао Томислав Мартиновић, предсједавајући Дома народа Парламента Федерације БиХ.

Предсједавајући је поздравио делегаткиње и делегате, потпредсједника Федерације БиХ госп. Рефика Ленду, премијера госп. Нермина Никшића са министрима, представнике медијских кућа и остале учеснике који прате рад сједнице.

Изостанак са сједнице најавили су: Зора Дујмовић, Душко Радун, Младен Шарић, Дамир Марјановић, Тања Шантић и Емир Бегић.

Према евиденцији Стручне службе, сједници присуствује 64 делегата, што чини већину, па Дом народа може радити и пуноважно одлучивати.

Предсједавајући је обавијестио делегате да је приједлог Колегијума да се у дневни ред уврсте тачке: Приједлог одлуке о одобрењу Одлуке о издавању гаранција Федерације БиХ у корист UniCredit bank Мостар, Intesa San Paolo Bank д.д. БиХ и Унион банке д.д. Сарајево, Bosna Bank International д.д. Сарајево, Sparkasse д.д. БиХ, НЛБ банке д.д. Сарајево и Привредне банке Сарајево д.д. Сарајево за кредитно задужење ЈП Аутоцесте Федерације БиХ д.о.о. Мостар за изградњу дијела ауто-пута на коридору Vc Мостар Сјевер-Мостар Југ и Приједлог одлуке о прихватању задужења по Споразуму о зајму између БиХ и Међународне банке за обнову и развој за реализацију Пројекта геопросторне инфраструктуре и процјене вриједности некретнина.

Такође је и приједлог Колегијума да се у дневни ред уврсти и Одлука о давању овлаштења гђи Аиди Хаџић-Салкић да обавља послове из надлежности секретара Дома народа до окончања поступка именовања секретара Дома народа Парламента Федерације БиХ.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа са 61 гласом за, уз 6 уздржаних и 1 гласом против, прихватио да се у дневни ред уврсти Приједлог одлуке о давању овлаштења државној службеници Аиди Хаџић-Салкић, шефици Јединице за европске интеграције Дома народа Парламента Федерације БиХ, да обавља послове из надлежности секретара

Дома народа Парламента Федерације БиХ до окончања поступка именовања секретара Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 52 гласа за, уз 10 уздржаних и 3 гласа против, прихватио да се у дневни ред уврсти Приједлог одлуке о одобравању Одлуке о издавању гаранција Федерације Босне и Херцеговине у корист UniCredit Bank д.д. Мостар, Intesa San Paolo banke д.д. Босна и Херцеговина, Унион банке д.д. Сарајево, Bosna Bank International д.д. Сарајево, Sparkasse Bank д.д. Босна и Херцеговина, НЛБ банке д.д. Сарајево и Привредне банке Сарајево д. д. Сарајево за кредитно задужење Јавног предузећа Аутоцесте Федерације БиХ д.о.о. Мостар за изградњу дијела ауто-пута на коридору Vc, дионица Мостар Сјевер – Мостар Југ.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 53 гласа за, уз 10 уздржаних и 4 гласа против, прихватио да се у дневни ред уврсти Приједлог одлуке о прихватању задужења по Споразуму о зајму између Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој за реализацију Пројекта геопросторне инфраструктуре и процјене вриједности некретнина.

Влада Федерације Босне и Херцеговине доставила је сљедеће приједлоге закона с приједлогом да се разматрају по хитном поступку:

- Приједлог буџета Федерације БиХ за 2025. годину – хитни поступак,
- Приједлог закона о извршавању буџета Федерације БиХ за 2025. годину – хитни поступак,
- Приједлог закона о измјенама и допуни Закона о буџетима у Федерацији БиХ – хитни поступак,
- Приједлог одлуке о давању сагласности на Финансијски план Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације БиХ за 2025. годину и Одлуку о начину извршења Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације БиХ за 2025. годину – хитни поступак,
- Приједлог одлуке о давању сагласности на Финансијски план Федералног завода за запошљавање за 2025. годину и процјену плана за 2026. и 2027. годину, као и на Одлуку о извршењу Финансијског плана Федералног завода за запошљавање за 2025. годину – хитни поступак.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 45 гласова за, уз 10 уздржаних и 11 гласова против, прихватио да се Приједлог буџета Федерације БиХ за 2025. годину разматра по хитном поступку.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 47 гласова за, уз 9 уздржаних и 13 гласова против, прихватио да се Приједлог закона о извршавању буџета Федерације БиХ за 2025. годину разматра по хитном поступку.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 45 гласова за, уз 6 уздржаних и 15 гласова против, прихватио да се Приједлог закона о измјенама и допуни Закона о буџетима у Федерацији БиХ разматра по хитном поступку.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 51 гласом за, уз 6 уздржаних и 11 гласова против, прихватио да се Приједлог одлуке о давању сагласности на Финансијски план Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације БиХ за 2025. годину и Одлуку о начину извршења Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације БиХ за 2025. годину разматра по хитном поступку.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 52 гласа за, уз 5 уздржаних и 11 гласова против, прихватио да се Приједлог одлуке о давању сагласности на Финансијски план Федералног завода за запошљавање за 2025. годину и процјену плана за 2026. и 2027. годину, као и Одлуку о извршењу Финансијског плана Федералног завода за запошљавање за 2025. годину разматра по хитном поступку.

Након тога прешло се на утврђивање дневног реда.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 46 гласова за, уз 12 уздржаних и 7 гласова против, усвојио сљедећи:

ДНЕВНИ РЕД

1. Приједлог одлуке о овлаштењу државној службеници Аиди Хаџић-Салкић, шефици Јединице за европске интеграције Дома народа Парламента Федерације БиХ, да обавља послове из надлежности секретара Дома народа Парламента Федерације БиХ до окончања поступка именовања секретара Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине,
2. Приједлог буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2025. годину – хитни поступак,
3. Приједлог закона о извршавању буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2025. годину - хитни поступак,
4. Приједлог закона о измјенама и допуни Закона о буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине - хитни поступак,
5. Приједлог одлуке о давању сагласности на Финансијски план Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације БиХ за 2025. годину и Одлуку о начину извршавања Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације БиХ за 2025. годину - хитни поступак,
6. Приједлог одлуке о давању сагласности на Финансијски план Федералног завода за запошљавање за 2025. годину и процјену плана за 2026. и 2027. годину и Одлуку о извршавању Финансијског плана Федералног завода за запошљавање за 2025. годину - хитни поступак,
7. Приједлог одлуке о одобравању Одлуке о издавању гаранција Федерације Босне и Херцеговине у корист UniCredit Bank д.д. Мостар, Intesa San Paolo banke д.д. Босна и Херцеговина, Унион банке д.д. Сарајево, Bosna Bank International д.д. Сарајево, Sparkasse Bank д.д. Босна и Херцеговина, НЛБ банке д.д. Сарајево

и Привредне банке Сарајево д.д. Сарајево за кредитно задужење Јавног предузећа Аутоцесте Федерације БиХ д.о.о. Мостар за изградњу дијела ауто-пута на коридору Vc, дионица Мостар Сјевер – Мостар Југ,

8. Приједлог одлуке о прихватању задужења по Споразуму о зајму између Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој за реализирање Пројекта геопросторне инфраструктуре и процјене вриједности некретнина.

1. Приједлог одлуке о овлаштењу државној службеници Аиди Хаџић-Салкић, шефици Јединице за европске интеграције Дома народа Парламента Федерације БиХ, да обавља послове из надлежности секретара Дома народа Парламента Федерације БиХ до окончања поступка именованја секретара Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине

Предсједавајући је упутио допис 8. 1. 2025. године Одсјеку за радне односе којим је тражио да се доставе имена и презимена државних службеника запослених у Стручној служби Дома народа Парламента Федерације БиХ који испуњавају услове за мјесто секретара Дома народа.

На основу члана 40. став (5) Пословника Дома народа донесена је Одлука и пренесено је овлаштење на гђу Аиду Хаџић-Салкић.

Приједлог руководства Дома народа Парламента Федерације БиХ је да се Дом изјасни о Одлуци.

У дискусији нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 59 гласова за, 4 уздржаних и једним гласом против, усвојио Приједлог одлуке о овлаштењу државној службеници Аиди Хаџић-Салкић, шефици Јединице за европске интеграције Дома народа Парламента Федерације БиХ, да обавља послове из надлежности секретара Дома народа Парламента Федерације до окончања поступка именованја секретара Дома народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.

2. Приједлог буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2025. годину – хитни поступак

Текст Приједлога буџета утврдила је Влада Федерације БиХ.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 13. ванредној сједници одржаној 28. и 29. 1. 2025. године усвојио Приједлог буџета Федерације БиХ за 2025. годину са једним амандманом који је Влада Федерације дјелимично прихватила па је постао саставним дијелом Приједлога буџета.

На Приједлог буџета амандмане су поднијели: делегаткиња Фатима Гавранкапетановић-Смајлбеговић један амандман, делегати Алмир Дорић,

Сандра Имшировић и Жарко Вујовић заједнички су поднијели три амандмана те делегат Фахрудин Чолаковић један амандман.

Амандмани су достављени Влади Федерације БиХ на изјашњење.

Приједлог буџета су разматрала и надлежна радна тијела.

Приједлог буџета образложио је Тони Краљевић, федерални министар финансија.

У дискусији су учествовали Аида Обућа, Белма Капо, Јелена Пекић, Фатима Гавранкапетановић-Смаилбеговић, Ведрана Вујовић, Жарко Вујовић, Муамер Зукић, Алмир Бабајић, Миомирка Меланк, Азхар Сејарић, Весна Сараџић, Харис Захирагић, Томислав Мартиновић, Емир Даутовић, Горан Булајић, Дамир Џеба и Сенад Алић.

Делегати Алмир Бабајић и Емир Даутовић предложили су закључке и тражили су изјашњење.

Предсједавајући је предложио да се пређе на сљедећу тачку дневног реда док се Влада не изјасни о амандманима.

3. Приједлог закона о извршавању буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2025. годину - хитни поступак

Текст Приједлога закона утврдила је Влада Федерације.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на својој 13. ванредној сједници, одржаној 28. и 29. 1. 2025. године, усвојио Приједлог закона о извршавању буџета Федерације БиХ за 2025. годину с једним амандманом који је Влада прихватила па је постао саставним дијелом текста Приједлога закона.

Приједлог закона су разматрала и надлежна радна тијела.

Приједлог закона образложио је Алија Аљовић, помоћник министра у Сектору за буџет и јавне расходе.

У дискусији су учествовали Белма Капо и Алија Аљовић.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 45 гласова за, 11 уздржаних и једним гласом против, усвојио Приједлог закона о извршавању буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2025. годину.

4. Приједлог закона о измјенама и допуни Закона о буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине - хитни поступак

Текст Приједлога закона утврдила је Влада Федерације.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на својој 13. ванредној сједници, одржаној 28. и 29. 1. 2025. године, усвојио Приједлог закона о

измјенама и допуни Закона о буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине у тексту како га је предложила Влада Федерације БиХ.

На Приједлог закона амандмане су поднијели Ведрана Вујовић - 1 амандман и Аида Обућа - 1 амандман.

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела.

Приједлог закона образложио је Алија Аљовић, помоћник министра у Сектору за буџет и јавне расходе.

У дискусији су учествовали: Сенад Алић, Аида Обућа, Ведрана Вујовић, Муамер Зукић, Харис Захирагић, Томислав Мартиновић и Алија Аљовић.

Након паузе прешло се на изјашњење Владе Федерације БиХ о амандманима на Приједлог буџета Федерације БиХ за 2025. годину и Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о буџетима у Федерацији БиХ, које је Влада доставила Дому народа.

Делегаткиња Фатима Гавранкапетановић-Смаилбеговић поднијела је амандман на Приједлог буџета Федерације БиХ за 2025. годину, који Влада Федерације није прихватила те се изјаснила да остаје при амандману.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа, са 26 гласова за, 24 уздржаних и 16 гласова против, није прихватио амандман.

Делегаткиња Фатима Гавранкапетановић-Смаилбеговић тражила је појединачно гласање.

Државна службеница која обавља послове из надлежности секретара Дома народа Аида Хаџић-Салкић извршила је појединачно изјашњавање.

На основу резултата појединачног гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа, са 26 гласова за, 30 уздржаних и 13 гласова против, није прихватио овај амандман.

Делегати Алмир Дорић, Сандра Имшировић и Жарко Вујовић поднијели су амандмане I, II и III на Приједлог буџета Федерације БиХ за 2025. годину, које Влада Федерације није прихватила те су се изјаснили да остају при амандманима.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа, са 24 гласа за, 18 уздржаних и 17 гласова против, није прихватио амандман I.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа, са 24 гласа за, 18 уздржаних и 18 гласова против, није прихватио амандман II.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа, са 24 гласа за, 22 уздржаних и 19 гласова против, није прихватио амандман III.

Делегаткиња Сандра Имшировић је затражила појединачно изјашњавање за сва три амандмана.

Државна службеница која обавља послове из надлежности секретара Дома народа Аида Хаџић-Салкић извршила је појединачно изјашњавање.

На основу резултата појединачног гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа, с 25 гласова за, 14 уздржаних и 26 гласова против, није прихватио амандман I.

На основу резултата појединачног гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа, с 25 гласова за, 12 уздржаних и 26 гласова против, није прихватио амандман II.

Делегат Фахрудин Чолаковић је поднио амандман на Приједлог буџета Федерације БиХ за 2025. годину, који Влада Федерације није прихватила, те се изјаснио да остаје при амандману.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа, с 24 гласа за, 15 уздржаних и 17 гласова против, није прихватио амандман.

Делегат Фахрудин Чолаковић је затражио појединачно гласање.

Државна службеница која обавља послове из надлежности секретара Дома народа Аида Хаџић-Салкић извршила је појединачно изјашњавање.

На основу резултата појединачног изјашњавања, предсједавајући је констатовао да Дом народа, с 27 гласова за, 14 уздржаних и 23 гласа против, није прихватио амандман.

Група делегата у Дому народа Парламента Федерације БиХ поднијела је амандман на Приједлог буџета Федерације БиХ за 2025. годину, који је образложио Харис Захирагић, а који Влада Федерације није прихватила, али су се изјаснили да остају при амандману.

На основу резултата гласања предсједавајући је констатовао да Дом народа, с 26 гласова за, 23 уздржаних и 15 гласова против, није прихватио амандман.

Група делегата у Дому народа Парламента Федерације БиХ затражила је појединачно гласање.

На основу резултата појединачног гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа, с 24 гласа за, 28 уздржаних и 15 гласова против, није прихватио овај амандман.

Након изјашњавања о амандманима прешло се на гласање о Приједлогу буџета Федерације БиХ за 2025. годину.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 46 гласова за, 9 уздржаних и 13 гласова против, усвојио Приједлог буџета Федерације БиХ за 2025. годину.

Делегат Муамер Зукић је затражио појединачно изјашњавање.

Државна службеница која обавља послове из надлежности секретара Дома народа Аида Хаџић-Салкић извршила је појединачно изјашњавање.

На основу резултата појединачног гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 42 гласа за, 13 уздржаних и 9 гласова против, усвојио Приједлог буџета Федерације БиХ за 2025. годину.

Након тога прешло се на гласање Приједлога закључака делегата Емира Даутовића и Алмира Бабајића.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 44 гласа за, уз 16 уздржаних и 3 гласа против, прихватио сљедећи:

ЗАКЉУЧАК

Предлаже се да се из Федералног министарства културе и спорта у економском коду 6141 Текући трансфери другим нивоима власти и фондовима - Трансфер за спорт од значаја за Федерацију БиХ, на којем се налазе средства у износу од 3.350.000,00 КМ расподијеле на начин: Рукометном савезу БиХ износ од 250.000,00 КМ, Кошаркашком савезу БиХ износ од 250.000,00 КМ и Одбојкашком савезу БиХ износ од 100.000,00 КМ. Средства се могу утрошити само у финансирање репрезентативних селекција.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 52 гласа за, уз 6 уздржаних и 3 гласа против, прихватио сљедећи:

ЗАКЉУЧАК

Дом народа Парламента Федерације БиХ упутио је иницијативу Влади Федерације БиХ да кроз буџет Федерације БиХ за 2025. годину, економски код 6151, Капитални трансфери другим нивоима власти и фондовима – Изградња, адаптација и реконструкција спортске инфраструктуре, омогући пријаву на Јавни позив Фудбалском савезу БиХ за аплицирање са Пројектом изградње/реконструкције „Националног фудбалског стадиона БиХ" те да се кроз формирање критеријума омогући да овакви пројекти од државног интереса носе највећи број бодова у јавном позиву и већи износ средстава.

Група делегата је такође предложила закључак о којем се гласало.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа, с 33 гласа за, уз 17 уздржаних и 12 гласова против, није прихватио закључак.

Делегаткиња Ведрана Вујовић је поднијела амандман на Приједлог закона о измјенама и допуни Закона о буџетима у Федерацији БиХ, који Влада Федерације није прихватила те се изјаснила да остаје при амандману.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа, с 31 гласом за, 18 уздржаних и 15 гласова против, није прихватио овај амандман.

Делегаткиња Ведрана Вујовић је затражила појединачно изјашњавање.

На основу резултата појединачног гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа, с 28 гласова за, 21 уздржаним и 13 гласова против, није прихватио амандман.

Делегаткиња Аида Обућа је поднијела амандман на Приједлог закона о измјенама и допуни Закона о буџетима у Федерацији БиХ, који Влада Федерације није прихватила те се изјаснила да остаје при амандману.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да Дом народа, с 25 гласова за, 14 уздржаних и 12 гласова против, није прихватио амандман.

Прешло се на изјашњење о Приједлогу закона о измјенама и допуни Закона о буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 43 гласа за, 5 уздржаних и 11 гласова против, усвојио Приједлог закона о измјенама и допуни Закона о буџетима у Федерацији Босне и Херцеговине.

5. Приједлог одлуке о давању сагласности на Финансијски план Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације БиХ за 2025. годину и Одлуку о начину извршавања Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације БиХ за 2025. годину - хитни поступак

Текст Приједлога одлуке доставила је Влада Федерације БиХ ради разматрања и давања сагласности.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на својој 13. сједници, одржаној 28. и 29. 1. 2025. године, донио Одлуку о давању сагласности на Финансијски план Завода здравственог осигурања и реосигурања и Одлуку о начину извршења Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације БиХ за 2025. годину.

Приједлог одлуке разматрала су надлежна радна тијела.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 57 гласова за, 4 уздржаних и без гласова против, усвојио Приједлог одлуке о давању сагласности на Финансијски план Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације БиХ за 2025. годину и Одлуку о начину извршавања

Финансијског плана Завода здравственог осигурања и реосигурања Федерације БиХ за 2025. годину.

6. Приједлог одлуке о давању сагласности на Финансијски план Федералног завода за запошљавање за 2025. годину и процјену плана за 2026. и 2027. годину и Одлуку о извршавању Финансијског плана Федералног завода за запошљавање за 2025. годину - хитни поступак

Текст Приједлога одлуке доставила је Влада Федерације БиХ.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на својој 13. сједници, одржаној 28. и 29. 1. 2025. године, донио Одлуку о давању сагласности на Финансијски план Федералног завода за запошљавање за 2025. годину и процјену плана за 2026. и 2027. годину те Одлуку о извршавању Финансијског плана Федералног завода за запошљавање за 2025. годину.

Приједлог одлуке разматрала су надлежна радна тијела.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, с 57 гласова за, 2 уздржаних и без гласова против, усвојио Приједлог одлуке о давању сагласности на Финансијски план Федералног завода за запошљавање за 2025. годину и процјену плана за 2026. и 2027. годину те Одлуку о извршавању Финансијског плана Федералног завода за запошљавање за 2025. годину.

7. Приједлог одлуке о одобравању Одлуке о издавању гаранција Федерације Босне и Херцеговине у корист UniCredit Bank д.д. Мостар, Intesa San Paolo банке д.д. Босна и Херцеговина, Унион банке д.д. Сарајево, Bosna Bank International д.д. Сарајево, Sparkasse Bank д.д. Босна и Херцеговина, НЛБ банке д.д. Сарајево и Привредне банке Сарајево д.д. Сарајево за кредитно задужење Јавног предузећа Аутоцесте Федерације БиХ д.о.о. Мостар за изградњу дијела ауто-пута на коридору Vc, дионица Мостар Сјевер – Мостар Југ

Текст Приједлога одлуке утврдила је Влада Федерације Босне и Херцеговине.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 15. сједници одржаној 12. 12. 2024. године донио Одлуку о одобравању Одлуке о издавању гаранција Федерације Босне и Херцеговине у корист UniCredit Bank д.д. Мостар, Intesa San Paolo д.д. Босна и Херцеговина, Унион банке д.д. Сарајево, Bosna Bank International д.д. Сарајево, Sparkasse Bank д.д. Босна и Херцеговина, НЛБ банке д.д. Сарајево и Привредне банке Сарајево д.д. Сарајево за кредитно задужење Јавног предузећа Аутоцесте Федерације БиХ д.о.о. Мостар за изградњу дијела ауто-пута на коридору Vc, дионица Мостар Сјевер – Мостар Југ.

Приједлог одлуке разматрала су надлежна радна тијела.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 50 гласова за, 2 уздржаних и 3 гласа против, усвојио Приједлог одлуке о

одобравању Одлуке о издавању гаранција Федерације Босне и Херцеговине у корист UniCredit Bank д.д. Мостар, Intesa San Paolo д.д. Босна и Херцеговина, Унион банке д.д. Сарајево, Bosna Bank International д.д. Сарајево, Sparkasse Bank д.д. Босна и Херцеговина, НЛБ банке д.д. Сарајево и Привредне банка Сарајево д.д. Сарајево за кредитно задужење Јавног предузећа Аутоцесте Федерације БиХ д.о.о. Мостар за изградњу дијела ауто-пута на коридору Vc, дионица Мостар Сјевер – Мостар Југ.

8. Приједлог одлуке о прихватању задужења по Споразуму о зајму између Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој за реализирање Пројекта геопросторне инфраструктуре и процјене вриједности некретнина

Текст Приједлога одлуке доставила је Влада Федерације ради разматрања.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на својој 15. сједници, одржаној 12. 12. 2024. године, донио Одлуку о прихватању задужења по Споразуму о зајму између Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој за реализирање Пројекта геопросторне инфраструктуре и процјене вриједности некретнина.

Приједлог одлуке разматрала су надлежна радна тијела.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 51 гласом за, 4 уздржаних и 4 гласа против, усвојио Приједлог одлуке о прихватању задужења по Споразуму о зајму између Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој за реализирање Пројекта геопросторне инфраструктуре и процјене вриједности некретнина.

Након окончања 7. ванредне сједнице приједлог Колегијума је био да се настави са радом 6. ванредне сједнице.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 44 гласа за, 2 уздржаних и 10 гласова против, прихватио приједлог Колегијума.

Сједница је завршила са радом у 19 часова и 4 минута.

Транскрипт са сједнице чини саставни дио Записника.

ДРЖАВНА СЛУЖБЕНИЦА КОЈА ОБАВЉА
ПОСЛОВЕ ИЗ НАДЛЕЖНОСТИ СЕКРЕТАРА
ДОМА НАРОДА

Аида Хаџић-Салкић

ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ
Томислав Мартиновић